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Tracer  un segment [AB] tel que AB = 10 cm.

Placer un point C sur le segment [AB].

Construire les carrés ACDE et BCFG tels que les points D, E, F et G soient du même côté de la droite (AB).

I- Calculer le périmètre du polygone ABGFDE lorsque que :

1- AC = 3 cm ;

2- AC = 6 cm.
II-

Construire et compléter ce tableau sur une feuille du tableur. Puis demander une représentation graphique sous forme de "courbe".
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* La courbe est-elle "montante" ou "descendante" ? 

* La courbe passe-t-elle par l'origine ? 

* Les points sont-ils alignés ?

* Pour quelle(s) valeur(s) de AC le périmètre du polygone ABGFDE semble-t-il maximum ? Quelle est alors la nature du ou des polygones obtenus ?

* Pour quelle(s) valeur(s) de AC le périmètre du polygone ABGFDE semble-t-il minimum ? Quelle est alors la nature du ou des polygones obtenus ?

III- On désigne par x la mesure, en cm, de la longueur AC.

Exprimer en fonction de x le périmètre du polygone ABGFDE. On étudiera deux cas.

